



## INFORMACE Z Ú ADU

### Využijte možnosti kontroly hranic pozemků při p epracování katastrálního operátu

Doporučujeme všem vlastníkům pozemků v k.ú. Šumvald a Břevenec, aby využili možnosti kontroly hranic pozemků při p epracování katastrálního operátu na digitální katastrální mapu, který provádí Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.

Veřejně nahlédnout můžete v zasedací místnosti OÚ Šumvald, v období od 30.5.2016 do 10.6.2016, vždy v pracovních dnech pondělí a středa od 8:30 do 10:45 a od 12:00 do 16:30 hodin, v ostatních dnech od 9:00 do 10:45 a od 11:15 do 15:00 hodin, v pátek do 13:30 hodin.

**Pouze ve dnech pond lí a st eda bude ve ejnému nahlédnutí p ítomen zam stanec katastrálního ú adu,** který případně zodpoví Vaše dotazy, v ostatních dnech bude možné pouze nahlédnout do map.

Do obnoveného katastrálního operátu je také možné po dobu jeho vyložení nahlédnout i na webových stránkách Českého úřadu zeměměřičského a katastrálního na adrese: <http://nahlizenidokn.cuzk.cz/VyberKatastrInfo.aspx>.

Více informací najdete také na úřední desce naší obce.

### Slavnostní p edání stavby

Zveme občany ke slavnostnímu předání stavby „Revitalizace veřejného prostranství v Šumvaldě a Břevenci“, které proběhne **v pátek 13. kv tna 2016 v 16:00 hodin** před obecním úřadem. Následně bude zahájena v 16:30 hodin výstava bonsají v parku u školní jídelny, v 17:00 hodin vystoupí hudební sdružení Šum-Šum.

## KULTURA

### VÝSTAVA BONSAJÍ

13. - 15.5.2016

park u školní jídelny ZŠ Šumvald

**13.5.2016 pátek: 16:30 - 19:00**

16:30 zahájení výstavy

17:00 koncert hudebního sdružení ŠUM-ŠUM

**14.5.2016 sobota: 13:00 - 19:00**

15:00 odpolední koncert Šumvaldského sboru po celé odpoledne výstava dravých ptáků

**15.5.2016 ned le: 9:00 - 17:00**

Vystavovány budou také fotografie a sbírky motýlů a hmyzu.

Vstupné dobrovolné.



Spolek rodičů, Základní a Mateřská škola Šumvald  
Vás srdečně zvou na

### T LOVÝCHOVNou AKADEMII

která bude součástí oslav 350 let školy a uskuteční se **v sobotu 4. ervna 2016 ve 14:00 hodin** na Sokolském stadionu v Šumvaldě.

Veřejnosti představíme vycházející žáky MŠ a ZŠ, udělíme titul "Nejlepší žák" a "Nejlepší sportovec školy". V hromadných vystoupeních uvidíte žáky MŠ a ZŠ a na závěr finále soutěže o "Šumvaldské srdce". Od 16:00 hodin koncert dechového orchestru HANÁ.



Srdečně zvou pořadatelé!  
Vstupné 30,- Kč.

**SPOLE ENSKÁ RUBRIKA****V květnu 2016 oslaví významné životní jubileum tyto občané Šumvaldu:**

Šenk Josef, č. 74	22. 5.	95 roků		Krestýnová Ludmila, č. 220	15. 5.	61 roků
Ošťádal Jaroslav, č. 267	18. 5.	84 roků		Grus Jaromír, č. 26	12. 5.	60 roků
Kallerová Jarmila, č. 139	26. 5.	82 roků		Šenk Jaroslav, č. 165	20. 5.	57 roků
Brachtlová Anna, č. 28	9. 5.	80 roků		Berka Ladislav, č. 7	1. 5.	56 roků
Vyhnálková Milada, č. 326	25. 5.	80 roků		Maitnerová Irena, č. 206	20. 5.	56 roků
Housírková Božena, č. 66	7. 5.	75 roků		Viktorin Jaroslav, č. 325	21. 5.	55 roků
Kyselý Radomír, č. 374	5. 5.	75 roků		Straková Ludmila, č. 334	12. 5.	54 roků
Vepříková Jaroslava, č. 49	25. 5.	75 roků		Brňáková Marie, č. 16	9. 5.	52 roků
Kyselý Bořivoj, č. 290	13. 5.	69 roků		Brachtl Jaroslav, č. 59	7. 5.	51 roků
Hejný Zdeněk, č. 99	20. 5.	69 roků		Směkal Milan, č. 87	14. 5.	51 roků
Sušeňová Jarmila, č. 383	20. 5.	68 roků	Bartoňková Karla, č. 166	20. 5.	51 roků	
Smrčková Věra, č. 295	25. 5.	66 roků	Plšek Milan, č. 254	31. 5.	51 roků	
Straková Ludmila, č. 350	4. 5.	66 roků	Štybnerová Zdeňka, č. 341	3. 5.	50 roků	
Tužičková Anna, č. 137	6. 5.	64 roků	Machala Roman, č. 298	14. 5.	50 roků	
Směkalová Drahomíra, č. 303	7. 5.	61 roků	Filipová Ivana, č. 404	22. 5.	50 roků	
						
<b>B evence:</b>			Habrmanová Ludmila, č. 10		10. 5.	60 roků
Kallerová Blažena, č. 26	14. 5.	77 roků	Šenková Dáša, č. 18		13. 5.	56 roků
Brachtl Jaroslav, č. 62	12. 5.	71 roků	Kristin Zdeněk, č. 7	29. 5.	55 roků	

**Ke všem gratulantům se připojuje redakce Šumvaldských novin s přáním dobrého zdraví a spokojenosti!**

**KULTURA - pokračování****MEDLOCHODI U Blahák**

V neděli 24. dubna vystoupili v sále U Blaháků divadelní ochotníci z Medlova v představení Třetí sudba. Byla to pohádka na motivy H. CH. Andersena Slavík, určená dětem i dospělým. Během představení se v zajímavých kostýmech a v prostředí krásných kulís na pódiu vystřídalo 13 herců.

A diváci se měli na co dívat! Výkony herců byly výborné, scénky vtipné, zaznělo i několik pěkných písniček. Bylo vidět, že herci se do svých rolí vžili a že je divadlo baví. V sále vládla příjemná atmosféra, mnohokrát se ozval výbuch smíchu. Tak jako ve všech pohádkách, na konci všechno dobře dopadlo a obecenstvo odměnilo herce velkým potleskem. Díky ochotníkům z Medlova všichni odcházeli s pocitem příjemně stráveného nedělního odpoledne.

(Mgr. Šárka Kallerová)

**Hasičské závody v B evenci**

SDH Břevenec Vás srdečně zve na hasičské závody v požárním útoku zařazené do seriálu TOHATSU FIRE CUP, které se konají na hřišti v Břevenci v sobotu 7. května 2016 od 13:00 hodin.

Přijďte povzbudit domácí družstva. Bohatě občerstvení zajištěno. Srdečně zvu pořadatelé!

**P ÍSPVKOVÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE****Z INNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:****Den vody**

V úterý 22. 3. jsme si ve škole připomněli Mezinárodní den vody. Děti i paní učitelky prvního stupně přišly do školy oblečeny v modré nebo zelené barvě a celým dnem se prolínalo téma voda. Děti plnily různé úkoly, soutěžily a hrály si. Žáci páté třídy vyrazili na delší procházku podél břehu Oskavy v touze spatřit zvíře, které si tam staví hráze a kácí stromy. I když bobra nakonec neviděli, tak smutní nebyli, i dobrodružství jít po jeho stopách bylo dost napínavé. Ostatní děti prvního stupně kromě prvňáčků a následně i žáci druhého stupně se vydali na dolní konec Šumvaldu k čistíčce odpadních vod, kde už na nás čekal zaměstnanec firmy Sitka Šternberk, která čistíčku v Šumvaldu provozuje. Provedl nás celým areálem a krok za krokem nám vysvětlil, co vše se vlastně děje s vodou, která do čistíčky přiteče, než může odtéct zpět do potoka. Vidět (a v tomto případě i cítit) vše v reálu bylo zajímavé a poučné a možná, já doufám, už více přemýšlíme nad tím, co do odpadní vody patří a co ne.

(Mgr. Karla Lužáková)

## Mladí chemici

5. dubna 2016 se naši osmáci zúčastnili projektového dne s názvem „Nebojte se chemie“ na Střední škole logistiky a chemie v Olomouci. Přivezli si z domu vlastní vzorky vody, oblíbeného pití a šamponu. Ty pak v laboratoři pod vedením paní profesorky podrobovali chemické analýze. Zjistili, že voda ze studny je měkčí než voda z obecního vodovodu, šampony mají vesměs kyselé pH, což pro naši pokožku není zas až tak příznivé. Ale nejvíce překvapení bylo u testování vzorků pití na obsah cukru. Hodně naředěná šťáva má asi 3% cukru, málo naředěná 6-8%. Kofola obsahuje 9% cukru a fruko v barevné krabičce s dětskými motivy dokonce přes 10% cukru! Vodu na pití (0% cukru) neměl bohužel nikdo z žáků. Tak kolik cukru asi vypijeme denně v tekutinách?

(Mgr. Vladimíra Píková)

## Fotbalový McDonald's Cup

Tento celostátní turnaj škol je tradiční jarní akcí, na kterou se naši nejmladší fotbalisté velice těšili. Okrskové kolo uspořádala ZŠ Medlov na hřišti v Králové v úterý 26. 4. Do turnaje jsme přihlásili mladší kategorii, protože v týmu převažují žáci 1. a 2. třídy – tedy ročníky 2009 – 2008. Naši soupeři však byli velice zkušenější a také vesměs o dva roky starší. I přes velkou snahu a bojovnost se nám nepodařilo zvítězit ani v jednom utkání.



**Výsledky:** Šu – Šternberk n. Svobody 1 : 5, Šu – Troubelice 0 : 2, Šu – Šternberk Svatoplukova 0 : 3, Šu – Medlov 1 : 3.

**Po adí:** 1. ZŠ Šternberk nám. Svobody, 2. ZŠ Troubelice, 3. ZŠ Medlov, 4. ZŠ Šternberk Svatoplukova, 5. ZŠ Šumvald

**Sestava a branky:** Filala Vít, Kasal David, Navrátil Adam 1, Hofman David, Kasal Vojta, Šlěška Mirek, Wiedermann Saša, Gerhát Josef, Jílek Štěpán, Libánková Adéla, Axmann Sebastian 1.

Poděkování patří trenérovi Pavlu Petříkovi za to, že se ujal vedení týmu a pomohl s dopravou. S dopravou také vypomohla paní uč. Mgr. E. Navrátilová.

(Mgr. Ladislav Vyhánek)

\*\*\*\*\*

## Z inosti B eveneckého vesnického spolku

V sobotu 9. dubna se uskutečnil v kulturním domě v Břevenci tradiční dětský maskarní karneval. Akce má v obci již dlouholetou tradici a nikdy nezklamala děti ani jejich rodiče.

I letošní maskarní rej byl úspěšný. Po parketu se roztančilo na čtyřicet masek a nikdo by si určitě netroufnul říci, která byla nejhezčí. Byly k vidění bytosti z pohádkové říše od princezniček po vodníky, ale i z říše zvířátek a broučků. Ať již byly kostýmy zhotovené šikovnými maminkami či zakoupené, připravily dětem hodně radosti. Sál byl do posledního místečka zaplněn rodiči, prarodiči a ostatními příznivci.

Na program veselého odpoledně byly i krátké soutěže s malou odměnou pro všechny zúčastněné děti. Nechyběla ani tombola,

z které si malí výherci odnášeli pěkné ceny.

Letošní „maskarní“ je tedy za námi a všichni se budeme opět těšit na příští rok.

Dětský maskarní karneval byl po velice úspěšném plese, který jsme pořádali 12. března, další letošní akcí Břevenceckého vesnického spolku. Jsme rádi, že na obou akcích byl sál zcela zaplněný a že se zúčastnili nejen místní, ale také příznivci dobré zábavy ze Šumvaldu, Oskavy, Uničova a okolí.

Dobrá nálada je nejlepší odměnou pořadatelům. Těšíme se na shledání při dalších akcích našeho spolku.

Ta nejbližší se uskuteční **14. kv tna** a to **Otvírání studánek ve 14 hod.** u studánky na Vyhlídce nad Břevencem.

(za B evenecký vesnický spolek Marie Kobylková)

## N CO Z HISTORIE ...

### Pam ti Josefa Šenka st.

#### Vánoce, Velikonoce

Jsou za námi Vánoce i Velikonoce a chtěl bych připomenout, že veškeré tiskoviny, rozhlas i televize se dlouho předem věnovaly těmto svátkům, zvláště tradicím, zvyklostem a obyčejům v dřívějších dobách. Toto pamatujeme my, čím dál starší občané, neboť máme základní náboženské vzdělání a víme, že všechny tyto svátky jsou křesťanské, které znázorňují život Ježíše Krista, jeho narození, život, smrt ukřížováním a jeho zmrtvýchvstání. Odedávna bylo na školách náboženství jako jeden z hlavních předmětů, bylo známkové. Dokonce i za druhé světové války války za německé okupace se vyučovalo náboženství, v neděli se konaly mše s dodržováním všech liturgických obřadů, sice méně slavnostní s ohledem na umírající vojáky na frontách i oběti z řad civilního obyvatelstva. S nástupem komunistů po Únoru 1948 bylo náboženství zakázáno, kněží byli stíháni, internováni, přezazováni do podřadných pracovních poměrů, děti věřících rodičů nesměly studovat, křesťanství bylo všemožně likvidováno. Zanikaly zvyklosti a obyčej související s křesťanstvím, děti se přestávaly křtít. Více než dvě generace nevědí, co je to víra, ale nejen tehdejší generace, ale i jejich následníci nemají zájem o víru, nemají zájem posílat svoje děti do náboženství, které je dobrovolné. Takže i další generace nejenže nerozmnoží, ale naopak bohužel zaviní úbytek věřících. Před Vánoce jsou 4 adventní neděle, v kostele to představuje adventní věnec se čtyřmi svíčkami, které se postupně po týdně zhasínají. Pro lidi dnes je to doba nákupní horečky, shánění dárků na Ježíška. Já osobně nerad vzpomínám na Advent za mého mládí. Každý den se v 6 hodin ráno v kostele konala pobožnost zvaná „Roráty“ (slavnostní liturgická mše). Bydlel jsem tehdy u babičky a dědečka, oba byli velice pobožní, a já jsem s nimi musel každý den chodit do kostela. Mrzlo až praštilo, pod nohama křupalo, mně byla vždy zima do noh a celého těla. Po návratu z kostela honem posnídat a rychle do školy. Na Štědrý večer jsem šel domů k rodičům i s dědou a babičkou, bylo to těsně vedle. Byli jsme 4 sourozenci, já byl nejstarší. Vánoční stromek jsme měli vždy velký, zdobený hlavně báněmi a množstvím svíček. Cukroví se moc nevěšelo, jen nějaké perníčky. Ale místo špice jsme měli zvonkohru. Byl to malý kolotoč, na něm bylo zavěšených 8 andílků, pod nimi 8 svíček, teplem z těch zapálených svíček se kolotoč roztočil a andílci naráželi na kovadlinku a zvonili. Tatínkovi to dalo vždy hodně práce, aby všechno stálo v přesné poloze. O půlnoci byla „Půlnoční mše“, na tu jsme jako děti nechodily, ale ráno v neděli na Boží hod vánoční byla v 10 hodin slavná mše se zpěvy tehdy početného chrámového smíšeného sboru s hudebním doprovodem s houslemi i klarinetem. Chtěl bych připomenout alespoň některé dlouholeté členy chrámového sboru za První republiky, dobře jich pamatuji. Samozřejmě vedoucí kapelník Leopold Šrubař, z mužů nejstarší byl můj otec Josef Šenk (1869), dále starosta Gustav Brachtl (1879), Vepřík František (1901), Vepřík Jaroslav (1904), Kouřil Jan (1914), Brachtl Jan (1904), Filip František (Anťa 1914), Krestýn Jan (1922), Hejný František (1910). Z žen si pamatuji paní Šrubařovou Marii (1898), Kyselou Julii (roz. Filipovou 1908), Liškovou Annu (1909), Kallerovou Bohumilu (vdanou Kouřilovou 1914), Hejnu Aničku, Hejnu Marii, Krestýnovou

Ludmilu (vdanou Vrbovou 1916). Nezapomenutelná pak byla vynikající altistka Božena Ošťádalová (roz. Hönigschmiedová 1913). Na housle hrál dlouho Hubáček Emanuel (mistr stolař), Jorda Ferdinand (1894), Havelka Jan (1907), ten hrál i na klarinet, a Šenk Vlastík (1923).

Účast nás žáků na této slavné mši byla povinná, chlapci stáli před lavicemi na levé straně, děvčata na pravé straně. Při pozdvihování jsme museli klečat, celý kostel voněl kadidlem. Mši sloužil farář, asistovali mu oba kaplani, čtyři ministranti, kostelník pak chodil vybírat s „míšečkem“. Kostel byl vyzdobený vánočními stromky, v kapli byl betlém s Ježíškem, za každou vhozenou minci se klanícím a zvonícím.

Po Vánocích je doba masopustu, kdy se pořádaly plesy, šibřinky, taneční zábavy, končilo to „popeční středou“ a masopustním rejem. Skupina v maskách za doprovodu harmoniky i bubnu procházela dědinou, byl tam i přestrojený medvěd a za První republiky byly i též dvě velké masky mužů, kteří se dívaly břichem, nabízené jídlo a pití též přijímaly břichem. Tyto masky nosili od mého dětství až do začátku války pořád dva stejní muži. Myslím, že to teď už můžu říci – byli to dva bratři, dvojčata, narození asi 1899, Josef a Antonín Berkovi. Oba měli stejně staré syny, stejně staré jako já ročník 1921, také Josef a Antonín Berkovi, mí spolužáci.

Teď něco k Velikonocím. Pátá neděle byla „Květná“, v kostele se světily kočičky, doma se jednotlivé větvičky zastrkávaly za křížek na stěně a za svaté obrazy. Večer na „Popeční středou“ byla poslední taneční zábava, o půlnoci se pak pochovávala basa. Následoval „Zelený čtvrtek“, kdy při „Mši svatě“ odletěly zvony do Říma a přestaly hrát varhany. Začala doba klapačů a hrkačů, kteří měli nahradit chybějící zvonění. Na „Velký pátek“ byl přísný půst a nesmělo se pracovat ve hlině. Tuto pranostiku nebylo možné až tak přísně dodržovat v zemědělství, kdy Velikonoce většinou spadají do nejpilnějších jarních prací na polích. Jednalo se hlavně o práci s koňmi, neboť na nich záleželo včasné zasetí jařin a cukrovky, aby bylo využito zimní vláhy a půda nezaschla. Koně museli pracovat od skorého rána až do pozdního večera, po celé svátky, s výjimkou „Bílé soboty“ a neděle na „Boží hod velikonoční“. Na „Bílou sobotu“ práce končila těsně před „Vzkříšením“, aby se stihla slavnost „Vzkříšení v půl páté“. Před touto mší rozdělal kostelník nebo starší ministrant za kostelem v závětví u kříže u vchodu do kaple ohýnek. U tohoto ohýnku farář posvětil i polínka, které si hospodáři donesli z domu a farář posvětil i nový „Paškál“ (velikonoční svíce), do kterého zabořil pět ran Kristových (při přibytí Ježíše na kříž). Popel z dohořelého ohýnku se uschovával do příští popeční středy na značení křížků na čelo věřícím. Posvěcená měkká polínka hospodář doma rozštípal na třísky, ze kterých si vyrobil křížky, které zabořil do ouvatí polí za úrodu. Následovala slavná mše, při které při „Gloria“ kněz pozdvížením monstrance uvedl do provozu zvonky mistrantů, zvony na věži a varhany se slavným zpěvem „Te deum“. Po skončení mše se konal slavnostní průvod se zpěvy, po založení dechvé kapely i s touto kapelou, to ovšem bylo jen krátce před vypuknutím druhé světové války. Průvod šel mezi školou a Dvorem, přes Wiedermannův most doprava silnicí, potom přes Edinův most na Malou stranu

kolem Blahákova hostince a kolem fary zpět do kostela. V čele průvodu šli za křížkem chlapečci, za nimi děvčata, zpěváci, za nimi dva statní mladíci s korouhvemi, několik vážených občanů neslo sošky svatých, potom následovali ministranti a pod „Nebesama“, které nesli 4 statní mládenci, šel farář a oba kaplani. Průvodu se účastnila téměř celá dědina, byla to taková módní přehlídka, téměř každý se pochlubil nějakou novou

součástí oblečení. V následující neděli na „Boží hod velikonoční“ bývala slavná mše, s hudbou a zpěvy chrámového sboru. Kostel býval plný, i na kůře bylo plno, celý kostel voněl kadidlem a po mši bylo plno i v hostinci „U Blaháků“, kde byly podávány teplé párky a debrecínky. Odpoledne bylo ještě v kostele slavnostní „Požehnání“. V pondělí už proběhla v 10 hodin ráno mše a tradiční „šmekustr“ pro děti i dospělé.

(Josef Šenk st.)

## SPORT

### Jarní přívál energie 2016

23. dubna 2016 proběhl IV. ročník festivalu jógy, tance a pohybu JARNÍ PŘÍVAL ENERGIE.

Organizátoři děkují za skvělou účast nadšeným jogínkám, tanečnicím a jogínům, děkují také lektorům i umělcům.

Vážíme si podpory:  
Základní škola Šumvald,  
Čokoládovna Troubelice,  
Úsovsko a.s., Dana  
Bradová, Prodejna čajů  
Gregorová a chvilímé  
vynikající kuchyni  
hostince U Blaháků.

Fotografie z akce najdete ve fotogalerii na obecních webových stránkách [www.sumvald.cz](http://www.sumvald.cz).



(tým Sportovního klubu Šumvald)

### Stolní tenis Šumvald - B evenec

RSST Šumperk - RPI. týdny, muži 2015/2016 (tabulka soutěže po 22. kole - základní část)

Poř.	Mužstvo	Utkání	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1.	Dubicko A	20	17	2	1	264:96	56
2.	Bludov B	20	14	2	4	225:135	50
3.	Bludov C	20	12	4	4	218:142	48
4.	Nový Malín B	20	13	1	6	216:144	47
5.	Postřelmov B	20	12	2	6	207:153	46
6.	Štítý B	20	8	7	5	187:173	43
7.	Šumvald A	20	7	2	11	171:189	36
8.	Mohelnice C	20	6	3	11	147:213	35
9.	Jestřebí B	20	3	4	13	141:219	30
10.	Palonín A	20	3	3	14	126:234	29
11.	Dlouhomilov A	20	0	0	20	78:282	20



**RSST Šumperk - RS III. třídy, muži 2015/2016 (tabulka soutěže po 22. kole - regionální soutěž II)**

Poř.	Mužstvo	Utkání	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1.	Postřelmov C	18	16	1	1	226:98	51
2.	Nový Malín D	18	14	1	3	229:95	47
3.	Libina A	18	13	2	3	199:125	46
4.	Lišnice-Svinov B	18	11	2	5	188:136	42
5.	Mohelnice E	18	8	2	8	159:165	36
6.	Jestřebí C	18	4	5	9	153:171	31
7.	Dlouhomilov B	18	5	2	11	152:172	30
8.	Šumvald B	18	4	1	13	100:224	27
9.	Úsov A	18	4	0	14	120:204	26
10.	SCB Petrov A	18	3	0	15	94:230	24

(za ST Šumvald-B evenec L. Berka)

**Kopaná SK Šumvald**

**M u ž i:** Po slibném začátku přišlo vystřízlivění. Doma s Přáslavicemi jsme se ujali vedení brankou Kupky. Hosté však dokázali využít našich chyb a utkání otočili brankami ze standartních situací. V Příkazích jsme nezachytili začátek utkání a brzy byl stav 3:0 pro domácí. To nás přece jen nakoplo k vyšší aktivitě a podařilo se snížit na 3:2. Po přestávce však domácí opět snadno skórovali a konečný výsledek 6:3 patří spíše do hokeje. To nás čekala Horka n. M. – tým s ambicemi na postup. Nečekaným vedením 2:0 jsme soupeře zaskočili. Kvalita se však projevila. Hosté dokonale trestali naši nedůslednou a naivní obrannou hru a utkání otočili na 2:6. Po třech prohrách v řadě bylo nutno zabojovat o body do tabulky pravdy. To se podařilo v Drahlově. Soupeře jsme přehrávali a již ve 3' se trefil krásnou „šajtlí“ Jirka Kratochvíl ml. Bohužel zůstala nevyužita řada dalších šancí a soupeř po naší nedůslednosti v obraně srovnal na 1:1. V nervózním závěru, kdy se schylovalo k remíze rozhodl v 87' Zdeněk Šenk.

3. 4. Šumvald- Přáslavice 1 : 3 (P. Kupka)  
 9. 4. Příkazy - Šumvald 6 : 3 (Z. Šenk, P. Kupka, P. Maitner)  
 17. 4. Šumvald- Horka n. M. 2 : 6 (J. Kratochvíl, P. Brijar)  
 23. 4. Drahlav - Šumvald 1 : 2 (J. Kratochvíl, Z. Šenk)

**D o r o s t:** V týmu dorostu získávají zkušenosti starší žáci. V sestavě se jich objevuje 5 – 7. Je to znát na výsledcích. Celý tým zasluží pochvalu za každý získaný bod.

3. 4. Šumvald- Slavonín 2 : 1 (M. Galetka, J. Dostál)  
 16. 4. Šumvald- Nedvězí 1 : 1 (Š. Bednář) – na penalty 1 : 2  
 20. 4. Horka n. M.- Šumvald 4 : 1 (T. Wiedermann) – odložené utkání z 9. 4.  
 24. 4. Šumvald- Hněvotín 2 : 6 (Š. Bednář, R. Popelka)  
 30. 4. Bělkovice - Šumvald 7 : 1 (Š. Bednář)

**S t a r š í ž á c i:** Starší žáci rozjeli svoji jarní část soutěže parádně. Ve všech odehraných zápasech nepoznali hořkost porážky a dokázali zvítězit v utkáních jak s týmy z čela tabulky (v Haňovicích a doma s Litovlí), tak i s týmy na jejím opačném konci (v Drahanovicích a doma s Náklem). V neděli těsně zvítězili v Moravském Berouně a bodové drží krok se třetími Bělkovicemi. Pokud jim forma vydrží, tak se máme v druhé polovině jarní části na co těšit.

- Doubrava Haňovice – SK Šumvald 2:3 (Pěček J., Mihailescu D. 2x)  
 SK Šumvald – Tatra Litovel 1:1 (penalty 2:1 (Dostál J., penalty: Mihailescu D., Dostál J.)  
 Sokol Drahanovice – SK Šumvald 1:11 (Mihailescu D. 6x, Bajanič M. 3x, Bos J, Vozatár J.)  
 SK Šumvald – Sokol Náklo 5:0 (Mihailescu D. 2x, Mihailescu F., Večeřa V., Jílek Š.)  
 Moravský Beroun – SK Šumvald 1:2 (Mihailescu D. 2x)

Poř.	Klub	Skóre	Body
1.	Doubrava Haňovice	161:28	38
2.	Tatra Litovel	85:12	34
3.	SK Bělkovice-Laštany	124:26	32
4.	SK Šumvald	77:25	32
5.	Moravský Beroun	58:46	23
6.	Sokol Náklo	57:64	19
7.	FK Autodemont Horka	61:106	11
8.	FC Dolany	37:147	10
9.	Sokol Drahanovice	23:107	7
10.	Sokol Pňovice	24:146	7

(zapsal Mgr. Ladislav Vyhánek)

Šumvaldské noviny vydává Obec Šumvald jako měsíčník nákladem 315 výtisků.

Šumvaldské noviny - číslo "květen 2016" vydáno dne 4. 5. 2016.

Vydávání povoleno pod. č. MK ČR E 12535.

Příspěvky odevzdávejte vždy nejpozději k 25. dni v měsíci na Obecní úřad v Šumvaldě.

Vydavatel ŠN: Obec Šumvald, 783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: [redakceSN@seznam.cz](mailto:redakceSN@seznam.cz)